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Texte de l’épisode
                                 

Un vol de canards sauvages venait de passer.
La douce saison se terminait.
En silence tombaient les premiers flocons, 
l’hiver venait s’installer.

Balises de l’épisode
Les dix mots à twoutiller en lien avec les balises de 
l’épisode sont en gras dans le texte.

   
  #FormeVerbale : passer, s’installer

             #AccordGN: canards, sauvages, premiers, flocons 
             #Conjugaison : venait, tombaient
             #Étymo : hiver
             #ClasseGram : se

    Balises à l’honneur dans l’épisode en C3 : 
    #FormeVerbale ;  #AccordGN 



Twictées totems

1. Un vol de canard sauvages venait de passer. La douce saison se terminait. En silence tombait les 
premiers flocons, l’hiver venait s’installer.

2. Un vol de canards sauvage venait de passer. La douce saison se terminait. En silence tombaient les 
premiers flocons, l’hiver venait s’installait.

3. Un vol de canards sauvages venait de passer. La douce saison se terminait. En silence tombaient les 
premier flocons, l’iver venait s’installer.

4. Un vol de canards sauvages venait de passé. La douce saison se terminait. En silence tombaient les 
premiers flocon, l’hiver venait s’installer.

5. Un vol de canards sauvages venait de passer. La douce saison ce terminait. En silence tombaient les 
premiers flocons, l’hiver venaient s’installer.

Des propositions de twictées de groupe factices mais idéales pour produire des twoutils outillants.



                                               Planche à twoutils

1. @ClassePartenaire #Twoutil CANARDS s’écrit avec un -S car 
il s’agit d’un nom commun masculin au pluriel accompagné de 
son déterminant “de” dans le groupe nominal “un vol de 
canards sauvages”. #AccordGN

2. @ClassePartenaire #Twoutil SAUVAGES s’écrit avec un -S 
car il s’agit d’un adjectif qui s’accorde avec le nom masculin 
pluriel “canards”. #AccordGN

3. @ClassePartenaire #Twoutil VENAIT s’écrit avec la 
terminaison -AIT car il s’agit du verbe “venir” conjugué à 
l’imparfait. Il s’accorde avec son sujet “un vol de canards 
sauvages” qu’on peut remplacer par “il”, 3e personne du 
singulier. #Conjugaison

4. @ClassePartenaire #Twoutil PASSER s’écrit avec -ER car il 
s’agit du verbe du premier groupe “passer” à l’infinitif placé 
après la préposition “de”. #FormeVerbale

5. @ClassePartenaire #Twoutil SE s’écrit S-E car il s’agit du 
pronom réfléchi utilisé à la troisième personne du singulier du 
verbe conjugué “se terminait”. #ClassGram

 

                          Une série de twoutils canoniques potentiellement attendus pour cette twictée.

6. @ClassePartenaire #Twoutil TOMBAIENT s’écrit avec la 
terminaison -AIENT car il s’agit du verbe “tomber” conjugué à 
l’imparfait. Il s’accorde avec son sujet “les premiers flocons” 
qu’on peut remplacer par “ils”, 3e personne du pluriel. 
#AccordGN

7. @ClassePartenaire #Twoutil PREMIERS s’écrit avec un -S 
car il s’agit d’un adjectif qui s’accorde avec le nom masculin 
pluriel “flocons” dans le groupe nominal “les premiers flocons”. 
#AccordGN

8.@ClassePartenaire #Twoutil FLOCONS s’écrit avec un -S car 
il s’agit d’un nom commun masculin au pluriel accompagné de 
son déterminant “les” dans le groupe nominal “les premiers 
flocons”. #AccordGN

9. @ClassePartenaire #Twoutil HIVER s’écrit avec un H- car ce 
nom commun est issu du latin “hibernum” qui signifie “hiver”. 
#Étymo

10. @ClassePartenaire #Twoutil S’INSTALLER s’écrit avec -ER 
car il s’agit du verbe du premier groupe “s’installer” à l’infinitif 
placé après le verbe conjugué “venait”. #FormeVerbale



Twoutil Canonique 
Il est composé de  quatre  éléments indispensables.


